

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE  
REITORIA  
PRO REITORIA DE ADMINISTRACAO - REITORIA  
DIRETORIA DE LICITACOES E CONTRATOS - DLC - PROAD  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES - DEL

**ERRATA - EDITAL CHAMADA PÚBLICA 03/2023**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Termo de Referência, anexo do Edital da Chamada Pública 03/2023, após identificar erro material, cabendo a seguinte correção:

**NO ITEM 8.1. DO TERMO DE REFERÊNCIA, ONDE SE LÊ:**

8.1. O fornecedor será selecionado por meio da realização de procedimento de DISPENSA DE LICITAÇÃO, na modalidade CHAMADA PÚBLICA, sob a forma ELETRÔNICA, com adoção do critério de julgamento pelo MAIOR DESCONTO **POR ITEM**, conforme Estudo Técnico Preliminar.

**LEIA-SE:**

8.1. O fornecedor será selecionado por meio da realização de procedimento de DISPENSA DE LICITAÇÃO, na modalidade CHAMADA PÚBLICA, sob a forma ELETRÔNICA, com adoção do critério de julgamento pelo MAIOR DESCONTO **POR GRUPO**, conforme Estudo Técnico Preliminar.

Considerando que a retificação contida na presente errata trata de erro perceptível em documento e que não altera a elaboração das propostas, fica mantida a data de abertura da chamada pública e ficam mantidos os demais termos do edital.

Aracaju, 27 de outubro de 2023

**Ancilla Carvalho Moura**

**Agente de Licitação**